
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  18.07.2025, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 

Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia 
primarului nr. 99 din 11.07.2025. 

Se face de către secretarul general al U.A.T. apelul nominal al consilierilor și se informează că 
la ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Participă la sedință prin mijloace electronice 
conf. art. 137, alin.(1) din codul administrativ, consilierii locali Gafița Dănuț, Istrate Daniel, Marian 
Aurel-Marcel, Pleșoianu Elena și Moale Ioan. Ședința este declarată legal constituită. 

Secretarul general constată că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile pentru 
introducerea pe ordinea de zi. Se întreabă dacă sunt și alte propuneri pentru ordine de zi – nu sunt și se 
supune aprobării. Se aprobă proiectul ordinei de zi cu unanimitate de voturi, după cum urmează: 

 
I. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 

      II.Proiecte de hotărâri: 

      1) Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de audit financiar nr. 26666 din 07.04.2025 întocmit 
de Camera de Conturi Neamț 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

2) Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea S.C. DELGAZ GRID 
S.A. asupra unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava Roșie. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

3) Proiect de hotărâre privind respingerea cererii înainate de S.C. DELGAZ GRID S.A. privind acordarea 
dreptului de uz și servitute pentru suprafeța de 1 mp teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava 
Roșie. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

4) Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei în vederea 
exprimării votului în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară URBTRANS. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare 
de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente 
și de calitate”. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

6) Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de vecinătate pentru realizarea proiectului de 
investiție „Amenajare iaz piscicol cu utilizarea materialului excavat, extravilan comuna Dumbrava Roșie, județul 
Neamț”. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

7) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local și a bugetului activităților 
finanțate din venituri proprii, pe trimestrul I – an 2025. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

8) Proiect de hotărâre privind completarea Programului anual de achiziţii publice pentru anul 2025. 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

9) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Realizare construcție nouă Școala Gimnazială nr. 1, comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț”, inclus la finanțare 
în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase". 
Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Înainte de începerea ședinței, se dă cuvântul secretarului general în vederea prezentării procesului 
verbal al ședinței anterioare. Nu sunt propuneri de modificare sau completare și este supus la vot. Se 



aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.07.2025 cu unanimitate de voturi. 

      Se dă cuvântul inițiatorului proiectelor de hotârâri de pe ordinea de zi a ședintei în vederea susținerii 
acestora, ulterior fiind supuse analitic la vot: 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate simplă) 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 

Pentru proiectul nr. 8 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate simplă) 

Pentru proiectul nr. 9 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. (Se precizează 
de secretarul general că pentru adoptarea hotărârii trebuie să existe majoritate absolută) 

 

Discuții diverse: - nu sunt   

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                         Întocmit, 
     Iulian-Petru Căbăscu                                                             Secretar general comună 
                                                                                                            Stoleru Nicolae 

 

 

 

 


